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Zorggarantiegroepen  -  Meerkosten

Collega Marius Meremans stelde een schriftelijke vraag (nr. 64 van 16 oktober 2017) aan 
minister Homans betreffende alle middelen en projecten die van de provincies overgaan 
naar Vlaanderen.

Uit het gecoördineerd antwoord op die vraag blijkt dat voor het Gielsbos de volgende 
verdeling van middelen gebeurt: 285.000 euro gaat naar Vlaanderen, dit bedrag dat naar 
Vlaanderen overkomt, is nodig om de meerkosten op te vangen voor de 
zorggarantiegroepen. Het andere deel (692.750 euro) blijft bij de provincie. Zij zetten 
het beheer van het zwembad en het domein verder. 

1. Kan de minister beschrijven waaruit de 285.000 euro om de meerkosten op te 
vangen voor de zorggarantiegroepen exact bestaat? Welke kostenelementen spelen 
er specifiek mee in de meerkosten voor deze zorggarantiegroepen?

2. Binnen welke subsidiëring wil de minister de 285.000 euro om de meerkosten op te 
vangen voor de zorggarantiegroepen voortzetten? Gebeurt dit persoonsvolgend of 
naar de voorziening?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 165 van 4 december 2017
van TINE VAN DER VLOET

1. De middelen werden door de provincie toegekend omwille van de zware zorgbehoefte 
van de opgenomen personen met een handicap, zowel meerderjarigen als 
minderjarigen. De subsidieregeling en de modaliteiten van toekenning werden dus 
ook door de provincie  bepaald, en zijn niet gekend bij het VAPH. Voor zover ons 
bekend ging het om een forfaitaire tussenkomst voor de voorziening omwille van de 
zware zorgnoden van de opgenomen personen met een handicap. 

2. De subsidiëring wordt verder toegekend aan de voorziening. Verschillende pistes 
werden onderzocht. Na grondige overweging o.b.v. juridische analyses is gekozen 
om de erkenning van het MFC, dus de werking voor minderjarigen, te verhogen. Met 
het Giels Bos zullen ook verdere afspraken gemaakt worden omtrent de bijkomende 
output die dan voor het MFC zal vooropgesteld worden. 


